

## KÖRKÉP

**Kávéházi társalgások**  
**MÓRAHALOM.** A Kávéházi társalgások című sorozat decemberi rendezvényén a karácsony közeledtével a lélek ünneperől, a személyiség szeretet iránti szükségletéről, és a szeretet pszichológiájáról tartanak beszélgetést, amelynek vendége dr. Sávai János egyetemi oktató lesz. A program december 2-án, szerdán 18 órakor kezdődik az Aranyzó Rendezvényház nagytermében.

**Magánzálláshelyek, új burkolat**  
**PUSZTAMÉRGES.** A turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtott támogatási kiírásra eredményesen pályázott a település: a Móra téri lakásokat alakítják át magánzálláshelyül. A vidéki örökség megőrzéséhez nyújtott támogatás keretében a templom melletti tér új burkolatot kap, valamint kialakítanak egy fedett pihenőhelyet, továbbá parkolóhelyeket is. A beruházások 2010-ben valósulnak meg.

**Növényvédő tanfolyam**  
**BORDÁNY.** 80 órás zöldkönyves növényvédő tanfolyam indul a faluházban december 5-én, szombaton 15 órakor. Jelentkezni lehet az 588-516-os telefonszámon.

**Könyvbemutató a börtönben, konferencia**  
**SZEGED.** Szincsek György november 26-án, 16 órakor mutatja be új regényét a szegedi Csillag börtönben. A Play címet viselő alkotás cselekménye főként Szegeden játszódik, a mű gyanús autóbalesetekről és halálesetekről szól. A klasszikus történetmesélést elvető regényszöveg egyszerre használja a krimi jól bevált műfaji sajátosságait és a filozófiai gondolkodás nyelvezetét.

– A Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Egyesülete konferenciát tartott az Esélyek Házában Szülők és szakemberek – jó időben, jó helyen – a gyermekekért címmel. A fórum célja az volt, hogy felhívja a szülők figyelmét: ha időben szakorvoshoz kerül a látássérült gyermek, sokkal nagyobb eséllyel gyógyítható a betegsége. Egy látásfogyatékossgal foglalkozó szakember pedig bemutatta, hogy milyen módszerekkel vizsgálja betegeit.

**Tűzifával támogatják a rászorulókat**



**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Közel 120 helybeli családot támogatott már a város ingyenes tűzifával a mostani fűtési szezonban, de az igénylők száma valamivel több mint 700. Az önkormányzat elsősorban azokat támogatja 5-5 mázsa fával, akik egészségi állapotuk vagy életkoruk miatt már nem tudnak részt venni a nyese-dékfagyűtésben, amelyet erdész felügyelete mellett a Kása-erdőben végeznek. Ehhez engedélyt a polgármesteri hivatal városüzemeltetési csoportjánál lehet kérni.

MÁR A KISMAMÁK IS KÉRIK A H1N1 ELLENI VAKCINÁT – NÉPSZERŰ AZ OLTÓPONT

# Növekszik az oltási kedv



Oltás előtt egy kis adminisztráció. Az első szegedi oltópontban már az első napon élénk volt az érdeklődés. FOTÓ: KARNOK CSABA

**Egyre több terhes nő érdeklődik és adhatja be magának a H1N1 elleni védőoltást Szegeden. A súlyos szövődmények elkerülése végett a szakember is támogatja a terhesek oltását. Közben tegnap megnyílt az első oltópont Szegeden, kora délutánig ötvenen keresték fel.**

**SZEGED**  
**TOMBÁCS RÓBERT**

**Megnyílt az első oltópont.** Tegnap reggel 8-kor megnyílt az első oltópont Csongrád megyében, az ÁNTSZ szegedi intézetében. Folyamatosan érkeztek a páciensek, hogy egy helyen, rövid idő alatt fölírassák, kifizessék és megkapják a H1N1 elleni védőoltást. Kora délutánig több mint 50 embert oltottak be. A vakcinaért és a beadásért tajkártyát és 3000 forintot kérnek, miután egy orvos megvizsgálta és kikérdezte betegségeiről a jelentkezőt. A szegedi oltópont hétköznapokon 8 és 20 óra között várja azokat, akiknek nem jár ingyenes oltás, hétfőig zárva tart. November 27-étől további oltópontok nyílnak a megyében: a makói, a vásárhelyi, a szentesi kórházban és a szegedi klinikán, valamint a mórhalmi és a csongrádi rendelőintézetben. Az oltópontok a tervek szerint december 22-éig működnek.

– Az egész családom beoltatta már magát: a férjem, a gyerekeim, a testvérem, sőt még a szüleim is. Nekem is ajánlotta ugyan a háziorvos, de én inkább a családot oltattam be – magyarázta a szegedi női klinikán a ceglédi *Rózsa Attiláné*, aki harmadik gyermekét várja. Mivel jövő héten szül, már nem akarta felvenni az oltást – addig vigyáz magára. Arra voltunk kíváncsiak,

növekedett-e az oltási kedv a terhes nők körében, amióta egy kismamát a szegedi körintézen kezelnek az új influenza szövődményei miatt. Az oltást eddig is ajánlotta a szakemberek egy része – szerény sikerrel –, hiszen a terhesek alkotják az egyik legveszélyeztetettebb csoportot.

– Éppen a Szegeden kezelt kismamáról szóló híradások hatására oltattam be magam múlt szerdán, pedig a háziorvos már régóta ajánlotta – mondta el a szintén harmadik babáját váró *Tóth Nikó*. Két gyermeke és férje már megkapta a H1N1 elleni oltást, emellett azzal védekezik, hogy kerüli a tömeget – például kocsival közlekedik, családja vásárol be –, és sok vitamint eszik.

– Támogatom a H1N1 elleni védőoltás beadását a kismamáknak, mert ezzel megelőzhető a súlyosan kóros állapot kialakulása. Mivel a terhe-

## Növekvő igény

Információink szerint egyre több várandós nő érdeklődik háziorvosánál a H1N1 elleni oltás beadatásáról. Kormányos Szilvia szegedi háziorvosnál például ezen a héten 3-4 terhes asszony kérte, és már meg is kapta a számukra ingyenes védőoltást. Sokan pedig fontolgatják, hogy a közeljövőben veszik fel – mielőtt Csongrád megyében is kitér a járvány.

sek immunrendszere gyengébb, súlyosabb szövődmény alakulhat ki náluk, mint egy olyan nőnél, aki nem vár babát. Számos amerikai példáról tudunk, amikor be nem oltott terhes nők haltak meg az új influenza szövődményei miatt – mondta el *Pál Attila*, a szegedi női klinika vezetője, nőgyógyász professzor.

## Betyár lakomázó nyílik Szentesen

**Sajtóebéddelel mutatkozott be tegnap Szentesen az Alföldi Betyár Lakomázó, amely hétfőn nyitjameg kapuit a nagyközönség előtt. Csöben sült bőrös malac java és bikabélszínből készült fasírt is szerepel a kínálatban.**

**SZENTES**  
**BÍRÓ DÁNIEL**

Vasárnap lesz 131 éve, hogy meghalt Rózsa Sándor, ezért nem véletlen, hogy hétfőn kóstolhatja meg először az Alföldi Betyár Lakomázó ételeit Szentes közönsége. A sétálóutca sarkán kiakított reformkori hangulatot idéző lakomázó étlapján 35 étel található, de további 35 ételkülönlegességből választhatnak azok, akik házhoz szállítva fogyasztanak a megrendelt finomságokat.

Az árakkal kapcsolatban *Sörös Zoltán* üzletvezető elmondta: egy lakoma 550-650 forintba kerül majd, de az ingyencék megkóstolhatják az ennél kicsit drágábban kínált, bikabélszínből készült fasírtot

is. A lakomázó különlegessége, hogy egy ajtóval össze van kötve a Szarvasi húsbolttal, vagyis aki kedvet kap a magyaros ízek otthoni elkészítéséhez, az két lépésből megvásárolhatja a szükséges hűsterméket. Mivel az üzlet a fizetős parkolási övezetben működik, a vendégeknek ingyenes parkolójegyet kínálnak.

### A Lebuki specialitása

A helyi legendárium szerint a betyárok egyik kedvenc étele volt a csöben sült bőrös malac java rozsmaringos burgonyával, s ezt a hajdani Lebuki Csárdában készítették. Az egykor Szentes és Orosháza között működő csárda arról volt híres, hogy mesteregerendája épp a megyehatáron húzódtott. Mivel az üldözött pandúrok engedély nélkül nem léphették át megyéjük határát, előfordult a csárdában, hogy míg a vármegye fegyveresei a „békési” felel ültek, addig a „csongrádi” oldalon a betyárok békésen iszogattak.

## KÖRKÉP

**1000 gézmaszkot ajánlott fel a Fidesz MEGKÉSETT A VÉDEKEZÉS**

az új influenzával szemben, már országos járvány van, miközben az oltások még csak most kezdődtek. Az elégtelen kormányzati intézkedések miatt a Fidesz szegedi szervezete ezer gézmaszkot ajánl fel a védekezésre – közölte Gyimesi László, a párt városi elnöke, és Hívös László frakcióvezető pénteken sajtótájékoztatón, a városháza előtt. A maszkokat az oktatási irodára vitték. Közölték: felajánlásunkkal hozzá kívánnak járulni a védekezés költségeihez. Javasolják, hogy az önkormányzat „képezzen gézmaszkokból olyan stratégiai tartalékokat, amelyet legkésőbb a jövő hét közepéig megkaphatnak az intézmények, és szükség esetén azonnal ki tudják osztani a veszélyeztetett diákoknak, munkatársaknak, gondozottaknak”.

**Határsértők**  
**HAT KOSZOVÓI HATÁRSÉRTŐT** fogtak a rendőrök Mórhalom és Ásotthalom térségében. Egy osztrák férfit embercsempészség gyanújaival állítottak elő.

## Leépítés Vásárhelyen, létszámstop Csongrádon

**Minden tizedik köztisztviselőt elbocsátják a vásárhelyi városházáról, így csökkentve a kiadásokat. A megye többi nagyobb városában most nem terveznek leépítést.**

**CSONGRÁD MEGYE**  
**SZÓGI ANDREA**

A polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők létszámának 10 százalékos csökkentéséről döntött a vásárhelyi közgyűlés nemrégiben. Az indoklás szerint a központi költségvetés önkormányzati elvonásai miatt van szükség a racionalizálásra. Ennek következtében a mostani 180 köztisztviselőből 164 marad, a megszüntetett állásokat pedig 5 évig nem állíthatják vissza – hacsak új feladatok ezt nem indokolják.

Nem szerepel leépítésre vonatkozó adat a jövő évi makói költségvetési tervezetben – tudtuk meg az önkormányzattól, ahol 132 ember dolgozik köztisztviselőként a városházán. Nem terveznek elbocsátást Csongrádon sem. *Bedő Tamás* polgármester elmondta: átszervezésben gondolkodnak, a 75 fős csapat leépítésében nem. Ugyanakkor létszámstopot hirdetnek, az új feladatokat a jelenlegi dolgozóknak kell megoldaniuk – kivéve, ha egy pályázat a projekthez szükséges munkaerő bérét is biztosítja. *Szirbik Imre*, Szentes első embere is úgy nyilatkozott: nem tartanak még ott, hogy elbocsátásról kelljen dönteni, a Kurca-parti város hivatalában most 103 köztisztviselő dolgozik.

Ennek pontosan ötszöröse a szegedi létszám, ahol a városházán 515 köztisztviselő foglalkoztatnak. *Földesi András*, a személyzeti osztály vezetőhelyettese elmondta: náluk most nincs napirenden a leépítés.

A Lapcom Kft. Délmagyarország Kiadó nyomtatott, és online kiadványai hirdetési felületeinek értékesítésére, a megnövekedett feladatok ellátására

**HIRDETÉSI TANÁCSADÓ kollégákat keres**

Csongrád megye területéről.

### AJÁNLATUNK

- Alkalmazotti jogviszony • Nemzetközi, biztos háttér
- Teljes informatikai háttér • Folyamatos képzés
- Lendületes csapat • Sok munka, kiemelt bérezés
- Széles termékínálat

**EGY SIKERES CSAPATBA VÁRJUK AZOK JELENTKEZÉSÉT, AKIK:**

- Minimum középfokú végzettséggel,
- Saját gépkocsival,
- Számítástechnikai gyakorlattal (World, Excel, Internet),
- Értékesítési tapasztalattal,
- Kiterjedt kapcsolatrendszerrel,
- Megfelelő kitartással, kreativitással, lojalitással rendelkeznek.

**A jelentkezéseket fényképes, szakmai önéletrajzzal, motivációs levéllel, kizárólag e-mailben várjuk 2009. december 15-ig: szabo.peter@delmagyar.hu**